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CSETÉNYI HÍRMONDÓ 

XXX. ÉVFOLYAM 2022. DECEMBERI SZÁM 

   CSETÉNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA 

Aranyosi Ervin: December 

 

Nézze meg az ember, itt van a december! 

Odakint a világ kihűl a hideggel.  

Nekünk kell fűteni, hogy a szív ne fázzon,  

ne a tél legyen úr az egész világon. 

 

Lelünk csepp szikrái, lobbantsanak lángot, 

öleljük magunkhoz a fázós világot! 

Lélek melegével gyújtsuk meg a gyertyánk,  

mosolyunk dicsfénye, melegebb fényt vet ránk. 

 

Ha szeretet fénye szívünkből sugárzik, lángra 
gyúl sok szép szív, és már nem is fázik.  

Átmelegszik hittel, ő is adni képes! 

Szereteted eljut mások jó szívéhez. 
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Tisztelt Csetényiek! 

Ismét eltelt egy év, melynek a végén vissza tekintünk és értékeljük az elvégzett munkát, levonjuk a következtetése-
ket és új célokat tűzünk ki!  

2022 ismételten egy olyan évet hozott számunkra, amire nem lehetett felkészülni. 2022.02.18.-én még az első kiállí-
tást nyitottuk meg a felújított Holitscher Kastélyban, „Egy a természettel” címmel és örültünk annak, hogy csodás 
képeket és jól megkomponált vadászati kellékeket és trófeákat tekinthettünk meg, mely megnyitón még Vadászkür-
tök is felszólaltak. Majd egycsapásra a Coviddal kapcsolatos híreket háttérbe szorította a szomszédunkban berobbant 
háború február 24.-én. Kevés az olyan honfitársunk él hazánkban és csak néhány olyan személy van településünkön, 
aki a második világháború eseményeit megélte. A többség a háborút kizárólag a történelmi filmekből és tankönyvek-
ből ismeri, ezért az az esemény teljes 2022 évre rányomta bélyegét. Településünk márciusában adománygyűjtést 
szervezett, melyet 4 teherautóval juttatunk el közösen a Kárpátaljai Nagybégányba április 1-én, ahol polgármester 
asszonynak átadtuk a közel 3,5 T élelmiszert és az iskolának szánt bútorokat.  

2022.04.03.án ismételten választásokat tartottak Magyarországon, ahol a Fidesz-KDNP közösen megszerezte az 
újabb 2/3-ot. Ez a választás más volt, mint az eddigiek, a közösségi média által közvetített ellenőrizetlen hírek bi-
zonytalanítottak el szavazókat mindkét oldalon. A valóság és a fikció összekeveredett, nem lehetett senki sem biztos 
abban, hogy a másik fél győzelme mit hoz majd. Tényleg lesz üzemanyaghiány? Tényleg belép Hazánk a háborúba? 
Az iskolákban olyan tartalmakat oktatnak majd gyermekinknek, ami az értékrendünkkel ellentétes? Végül a Vesz-
prém Megyei I. választókörzet szavazói döntést hoztak és a 4 éve kimagaslóan sokat dolgozó, fiatal, dinamikus, a 
települések mindennapjait jól ismerő Ovádi Pétert választották képviselőnek. Péter a legjobb döntés volt, hiszen 
munkájával elhivatottságával sokat tesz azért, hogy a térségünk fejlődjön. 

 A következő hónapok a tavaszi munkákkal teltek. Beadtuk újra a csapadékvíz pályázatunkat és a pályázattal kapcso-
latos hiánypótlásokat, valamint elkezdtük nagyvonalakban tervezni a közlekedés biztonsági fejlesztésünket. Nagy 
erővel, de kis költségvetéssel, pedig készültünk a Holitscher Napokra, mely július közepén került megtartásra. A Ho-
litscher napok előtt volt egy egyeztetésünk a testülettel, ahol megállapítottuk, hogy bent ragadtunk a Covidban, és 
sajnos a testület úgy érezte, nem kap elég információt a településről, mivel az éveken keresztül jól működő havi 1 
testületi ülés alább maradt és lecsökkent 2-3 havi alkalomra. A hibáiból mindenki tanul, ezért vissza vezettük a rend-
szeres testületi üléseket, melyeken a képviselők többsége igyekezett rendszeresen megjelenni. Mára 2022-ben 14 
nyílt ülés 6 zárt ülés került megtartásra, melyen  9 új rendeletet hoztunk és módosítottunk még 9 régi rendeletet, ösz-
szesen pedig több, mint 100 határozatot hoztunk.   

Hosszú évek stabil személyi állománya is változott 2022-ben, hiszen 2 meghatározó kolléga távozott a hivatalból, az 
egyik kolléga Ganczler Piroska Zirc városának hívására Zircen folytatta pályafutását, ami előre meneteli lehetőséget 
is tartogatott a számára, a másik kolléga Patonai Sándor, pedig Veszprémbe került, ahol egy új területen próbálja ki 
magát. Úgy gondolom, hogy értékes, jó szakemberek távoztak, de új és tettre kész, jó alapokkal érkező munkatársak 
Karakas Judit pénzügyi vezető és Szalai Jakab Éva pénzügyi főelőadó kerültek a helyükre, akik mára elődeik nyom-
dokaiba léptek. Az önkormányzati létből, tanulmányai elvégzését követően távozott Kelemen Éva is, aki bölcsődé-
ben lát el nevelési feladatokat. Éva helyére Jásdon tapasztalatot szerző Hivekovics-Rapali Eszter érkezett. Októberé-
ben, pedig Varga-Kovács Ramóna érkezett a hivatalba. 5 év után távozott a hivatal élőről Dr. Molnár Máté jegyző úr 
is, aki szülőhelyéhez közelebbi településen vállalt jegyzői feladatokat. Jegyző úrral az elmúlt időkben sok közös pro-
jektet valósítottunk meg, amivel jobbá és élhetőbbé vált a település. Köszönöm neki az elmúlt öt évet és kívánom, 
hogy találja meg számításait az új feladat ellátási helyén. Szeptember 1.-től Harmath Hajnalka jegyző asszony látja 
el a hivatal vezetését, jegyző asszony analitikus, precíz munkavégzése és széleskörű ismeretei is segítik a kollégákat 
a mindennapokban. Bízom benne, hogy megtalálta számításait községünkben és hosszú éveken keresztül számítha-
tunk rá!  
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2022. augusztusában az energia árak elszabadultak a tőzsdéken és kilátástalan helyzet elé állították a felhasználó-
kat. Hosszú évek tudatos fejlesztéseinek köszönhetően bíztunk abban, hogy a megnövekedett árakat képesek le-
szünk kigazdálkodni, hiszen valamennyi intézményünk, új szigetelt nyílászárókkal rendelkezik, épületek is szige-
telésre kerültek és napelemmel rendelkeznek. Az önkormányzat is fogadott el egy megtakarítási tervet, melynek 
keretében, csökkentettük az intézményekben lévő hőmérsékletet (kivéve az Óvoda), csökkentettük a nyitvatartási 
időt (Önkormányzat hétfő-csütörtök között van nyitva) és bezártuk a Holitscher Kastélyt. A kastélyban jelenleg 
temperálás van, ami azt jelenti, hogy 15 celsius a hőmérséklet. Ilyen hőmérséklet mellett október végén a heti 
fogyasztás 40m3 gáz volt, de december elején már meghaladta a 230m3-t. Sajnos a kastély költségei meghaladják 
a kastélyból származó bevételeinket, ezért rendkívüli nyomás nehezedik a költségvetésünkre. A jelentős áremel-
kedések oka még a nemzeti valutánk EURO-hoz és USD-hez viszonyított értéke. Sajnos az Európai Unióval foly-
tatott csatánk nem sok jót tartogatott nekünk. A magyar gazdaság az EU-forrásai nélkül nem tud működni. Va-
lamennyi nagyobb fejlesztést a településünkön az EU-támogatásával valósítottunk meg. Ma településünk egyik 
legnagyobb költségvetésű beruházása zajlik a 2 csoportos bölcsőde építése, melynek befejezésével kialakul a 
Csetényi Kampusz is. Egyedülálló fejlesztés a Kampusz, hiszen valamennyi nevelési intézet 100 méteren belül 
lesz megtalálható. Az elszabadult Forint árfolyam és az infláció valamint a beszállítói áremelkedések miatt sajnos 
a beruházás jelentősen megdrágult, de az igényelt és kapott többletforrás mégis lehetővé tette, hogy az építkezés 
elkezdődjön és várhatóan 2023 szeptemberében átvehessék a gyermekek. Településünkön 2022-ben megvalósult 
fejlesztés volt még az Önkormányzat tetőfedésének lecserélése, az Óvodán napelem felhelyezése, a temető urna-
fal és urnaparcella kialakítása és megrendelésre került egy 6 személyes teher autó is, ami a település üzemeltetést 
szolgálja ki, valamint elkezdődött a kastély pince rendbe tétele is. 

Meg kell, hogy említsek 3 olyan esetet 2022-ben, ami megdöbbentő volt számomra és a végkimenetel 2023-ra 
húzódik. 

1. A víziközmű államosításának előkészítése. A kormány ultimátumot adott a településeknek, azzal kapcso-
latban, hogy adjuk át díjmentesen az önkormányzati vagyon részeként nyilvántartott tulajdonunkat. A kép-
viselő testületet tájékoztattam a kérésről és arról is, hogy a település vagyonát én nem kívánom átadni, mi-
vel az a településé. A vagyon átadása nem történt meg és így tett az önkormányzatok 70%-a, ami miatt va-
lószínűsíthető, hogy az államosítás nem történik meg. 

2. Zirci takarékbank Csetényi fiókjának bezárása. A hírrel kapcsolatban először a fiókban dolgozók kerestek 
meg. A hivatalos bejelentés napján, 2 levelet küldtem el. Az egyik levelet Orbán Viktornak, akitől kértem, 
hogy gyakoroljon nyomást a bank tulajdonosára, mivel egy ilyen szolgáltatás megszűntetése egy települé-
sen (országosan 76 fiók kerül bezárásra) olyan következményeket okoz, hogy akár több szolgáltatás is 
megszűnhet 3-5 éven belül. A takarékszövetkezeti integrációnak nem lehetett célja, hogy azon szövetkeze-
tek melyek, pont a vidéki lakosság kiszolgálása miatt jöttek létre megszűnjenek. És levelet küldtem a Ma-
gyar Bankholding vezetőjének Barna Zsoltnak, ahol kértem a döntésük felülvizsgálatát, mivel a takarék 
Csetényi fiókjának közel 1000 számlája van. Bízom benne, hogy a döntéshozókhoz eljutott a levelem és 
pozitív kimenetele lesz a kérésnek. Pozitív eredményként élném meg azt is, ha csökkentett nyitvatartással, 
de megszokott szolgáltatásokkal maradna a fiók. 

3. Az EÜ Tv. Módosításának eredményeképpen a védőnői szolgálat átkerül a Megyei Kórház irányítása alá és 
változik az orvosi ügyelet is a településünkön. Az orvosi ügyelet változtatásával maximálisan egyet tudok 
érteni, hiszen ha eddig is gond volt akkor a mentő jött az ellátásra szorultért, és ez a jövőben is így marad. 
A védőnői szolgáltatás átszervezése miatt csak reménykedni tudok, hogy ez nem vezet minőségi romláshoz 
a nyújtott szolgáltatások területén. 

Összességében elmondhatjuk, hogy a 2022-es év is változásokkal és kihívásokkal teli esztendő volt. Két lábbal a 
földön állva igyekeztünk megoldani, minden elénk kerülő feladatot. Az Önkormányzat tevékenységét, mindig a 
lakossági igények maximális kiszolgálását szem előtt tartva végezte. Az elmúlt évek megerősítettek bennünket, 
ami segítségünkre lesz majd az új kihívások leküzdésében 2023-ban!  

Zárva a 2022-es évet, kívánok mindenkinek áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben, egészségben 
gazdag Boldog Új Évet! 

             Nagy Attila 

             Polgármester 
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      A Budapesti Corvinus Egyetem Közigazdasági 

Tudományi Karán igazgatásszervezőként diplomáz-

tam 2008 júniusában. Ugyanebben az évben kezd-

tem a közigazgatásban ügyintézőként dolgozni, majd 

2011 májusában már jegyzőként foglalkoztam az 

önkormányzati igazgatással. 

A kisebb településeken végzendő feladat mennyisé-

ge több munkával, többfajta ügymenet alaposabb 

ismeretével jár, ennek a folyamatnak mindvégig ré-

szese voltam.  

Közben igyekeztem folyamatosan képezni magam: 

versenyvizsgát, nyelvvizsgát, anyakönyvi szakvizs-

gát, majd közigazgatási szakvizsgát tettem.   

Tanulmányaimban jelentős szerepet töltött be az ön-

kormányzati szaktanácsadó képzés teljesítése, me-

lyet szintén a Budapesti Corvinus Egyetem Közigaz-

gatási Karán teljesítettem.  A képzés a folyamatosan 

változó, átalakuló önkormányzati igazgatási munká-

hoz kapcsolódik, követve a szakmai-technikai mo-

dellek változásait, előre mutatva bizonyos mene-

dzserszemléletet.  

     Hét évvel ezelőtt kerültem Győrújbarátra, ahol a 

település rohamosan növekvő lakosságszáma folya-

matos szakmai, emberi és vezetői feladatellátást igé-

nyelt. Az évek alatt belemélyedtem a településfej-

lesztés kérdéseibe, fejlesztési projektekbe. Ezek a 

feladatok, a mindenkori vezetői és államigazgatási 

ügyek vitele, valamint az önkormányzati testületi 

feladatkörök mellett-nagy kihívást, kompromisszum-

készséget és többletmunkát követeltek.  

A helyi önkormányzatok, mint helyi szervek állnak a 

legközelebb a lakosság igényeinek kielégítéséhez, 

ügyeik intézéséhez, ezért fontos a folyamatos, hite-

les, naprakész tájékoztatás, és az ügyfélbarát ügyin-

tézés biztosítása.  

A bakonyi térség fontos szerepet tölt be Magyaror-

szág gazdasági, társadalmi életében, ezért kiemelten 

fontos a fejlődéssel járó folyamatok kezelése. Véle-

ményem szerint prioritást élveznek a település és 

közműfejlesztéshez, közszolgáltatások biztosításá-

hoz, hulladékkezeléshez, környezetvédelem akut 

problémáinak megoldásához kapcsolódó feladatok. 

Ehhez elengedhetetlen a szükséges források meg-

szerzése, elsősorban pályázati források kihasználásá-

val, és takarékos, szabályszerű gazdálkodás biztosí-

tásával.  

A 2020-as év különösen nehéz helyzet elé állította a 

helyi önkormányzatokat a világjárvány kezelését 

illetően. Napjainkban pedig az energiaválság jelent 

kihívást a működésben. A központi forráselvonások-

kal szemben meg kell küzdenünk a biztonságos mű-

ködés fenntarthatóságáért.  

Csetényi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői po-

zícióját 2022. szeptember 1-től töltöm be. Pályafutá-

som során elszánt munkával komoly feladatokat si-

került megoldanom. Hivatásomnak érzem az önkor-

mányzati igazgatási tevékenységet, melynek össze-

tettségét a folyamatosan változó jogszabályok köve-

tése, a település lakosságszáma produkálja.  

Fontos, a szakmai, emberi együttműködés, együtt 

gondolkodás a település polgármesterével, az intéz-

mények vezetőivel. A közös munka során én is erre 

törekszem.  

     Készséggel állok a település lakóinak rendelkezé-

sére! 

 

                                        Harmath Hajnalka 

                                                          jegyző 

Harmath Hajnalka, jegyzőasszony bemutatkozása 
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Az ünnep bennünk van 

     Nagy öröm számunkra, hogy idén ünnepelhetjük 

óvodánk fennállásának 50. évfordulóját.  

Fontosnak tartjuk a megemlékezést, az ünneplést, 

hisz az ünnepek teszik különlegessé a mindennapo-

kat, attól lesz egyik nap más, mint a többi.  

Az ünnepek tájékozódási pontok az életünkben. Az 

emlékezés pedig a tisztelet elődeink irányába.  

     1972-ben kezdte meg működését a Csetényi 

Óvoda. Előbb egy, majd két és három csoportos 

óvodává nőtte ki magát.  

A településünkön lakók közül többen megfordultak 

itt az elmúlt évek alatt.  

Volt, aki kisóvodásként itt találkozott először a mér-

leghintával, a „pörgővel”, a gumi kerekekből készült 

lovacskával vagy az elefánt mászókával.  

Vannak olyanok is, akinek ez az intézmény a mun-

kahelye volt, és olyan is, aki szinte haza járt ide, 

mert annyira szeretett itt dolgozni.  

A kollégák és a gyermekek az elmúlt évek alatt jöt-

tek- mentek, de az óvoda épülete megmaradt, igaz, 

hogy szebb és modernebb külsőt öltött az elmúlt 50 

év alatt, de van, ami nem változott. Most is várja a 

gyermekeket minden reggel, hogy gyerekmosoly, 

kacagás, énekszó és mese hangozzék el falai között.  

És ez így van jól! 

     Isten éltessen hát nagyon sokáig Csetényi Óvoda! 

Kelemen Anita 

Intézményvezető 

Egy pálya útja véget ér… 

      Kondacs Gáborné, Judit kisgyermeknevelőként kezdett dolgozni a csetényi óvodában. Az akkori Kati-

ca csoportban, abban az évben, kiscsoportosok és 3 év alatti gyermekek voltak együtt. Szívesen gondolok 

erre az időszakra. Sokat tanultam tőle a bölcsődei szokásokról. Ő pedig azt mondja, sokat tanult tőlünk, 

óvó néniktől. Rengeteg tapasztalatot szerzett az óvodában. Elmondhatjuk, hogy egymást erősítettük. Idő-

közben elkészült Szápáron a bölcsőde, és ő ott folytatta, amit itt elkezdett. Nap, mint nap szeretettel és 

odaadással gondozta az odajáró csetényi és szápári bölcsis gyerekeket. 

Idén, december 1-jén eljött a nyugdíjazás napja.  

Ebből az alkalomból kívánunk neki csodálatos nyugdíjas életet férje, gyermekei és unokái körében! 

„Egy új ajtó nyílik meg a mai nappal,  

kívánok szerencsét, egy jó nagy kalappal!  

Mindennapjaidba erőt, egészséget,  

szerető családot, örömöt, szépséget!  

Válts valóra eztán minden olyan álmod,  

mire nem volt időd, s mit csak szíved vágyott!” 

     Köszönjük a munkádat Judit néni a gyermekek és a kollégák nevében is!  

Kelemen Anita   Vargáné Kovács Ildikó 

                           Intézményvezető         Intézményvezető helyettes 
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Együtt…Egymással…Egymásért… 

     Budapesten 5. éve rendezi meg Balatoni Kata a  Pedagógus Expo elnevezésű programot, ahol szakmai 
előadásokat hallgathatunk meg, és új ismeretekre tehetünk szert a pedagógia területén. Igyekszünk mindig 
megújulni, fejlődni.  

Évek óta részt veszünk e rangos eseményen több száz pedagógussal együtt. Ez a rendezvény egy valódi 
ÉLMÉNY, feltöltődés, csapatépítés, szakmai megújulás mindannyiunk számára.  

     Hogy miért fontos egy ilyen rendezvény számunkra? 

Mert szakmailag feltöltődünk, magas színvonalú előadók emlékeztetnek bennünket fontos szakmai témák-
ra, és arra, hogy mennyire fontos a feladatunk a mindennapokban, hogy mennyire nagy felelősségünk  van 
a családok és a gyermekek életében, és arra is, hogy mennyire FONTOSAK VAGYUNK, mi, mindannyian 
kisgyermeknevelők, óvodapedagógusok, tanítók, tanárok és mindenki, aki gyermekekkel dolgozik.  

Az idei évben a Három Királyfi, Három Királylány Mozgalom megalapította a Családbarát Köznevelési 

Intézmény díjat.  

Magyarországon első óvodaként vehettük át az elismerést, a Kongresszusi Központ színpadán. Nagy elis-
merés ez számunkra.  

Mindenki arra vágyik, hogy elismerjék, hogy lássa, és tudja azt, hogy munkája nem hiábavaló. Ez a díj 
nagy büszkeséggel tölt el.  

Jó az, ha mások is látják azt, hogy a mi óvodánkban  mindenki egyformán fontos, fontos része a közösség-
nek. Olyanok vagyunk, mint egy különleges ásványkarkötő, amely sok színű, színes és mégis egyedi.  

     Az elmúlt évek alatt egymáshoz csiszolódtunk, alkalmazkodtunk, segítettük egymást, és ma már tudjuk, 
hogy mi egy közösség vagyunk, és összetartozunk.  

Összetartozunk, mi a kollektíva, és összetartozunk a gyermekekkel, szülőkkel is, olyanok vagyunk így 
együtt, mint egy nagy család, ahol odafigyelünk egymásra, támogatjuk, segítjük egymást, együtt örülünk, 
és együtt szomorkodunk, ahol a középpontban a gyermek áll.  

 

„Ne fáradjunk bele tenni a jót” – ez Ferenc pápa üzenete és a mi üzentünk is így, Advent idején.  

 

Kelemen Anita 

Intézményvezető 

 az Óvoda minden dolgozója nevében  
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Anyakönyvi hírek 

Népszámlálás 

     A népszámlálás olyan rendszeresen, általában 

10 évente ismétlődő, teljes körű állapotfelvétel, 

amely egy ország népességének egészére kiterjed, és 

egy előre meghatározott időpontra vonatkozik. A 

népszámlálás a legnagyobb lakossági adatgyűjtés, 

célja, hogy pontos és részletes képet kapjunk Ma-

gyarország népességének nagyságáról, demográfiai 

jellemzőiről, egészségi állapotáról, foglalkoztatottsá-

gáról, élet- és lakáskörülményeiről. Ezek az informá-

ciók szükségesek a mindannyiunk életét befolyásoló 

gazdasági, társadalmi döntések előkészítéséhez, a 

helyi fejlesztések tervezéséhez és a tudományos ku-

tatásokhoz. 

     2022. október 1-jén indult a népszámlálási fel-

adat, melynek első üteme internetes önkitöltéssel, 

második üteme interjú készítéssel valósult meg or-

szágos szinten.  

Az önkitöltési hajlandóság magasnak mondható tele-

püléseinken, mintegy 60%-os aránnyal. A számláló-

biztosok által felülvizsgált lakáskérdőívek száma: 

1048 db, a személyi kérdőívek száma 575 db volt a 

rendelkezésre álló idő alatt. A harmadik, pótössze-

írási szakaszra településeink vonatkozásában nem 

került sor. 

A népszámlálás eredményes megvalósításában nagy 

szerepe volt az összeírást végző, képzett, helyisme-

rettel rendelkező számlálóbiztosoknak. Ezúton is 

köszönöm munkájukat! 

     Köszönöm Önöknek, csetényi és szápári lakosok-

nak, hogy segítették munkánkat, bizalommal álltak 

rendelkezésünkre! 

Harmath Hajnalka 

Jegyző, helyi népszámlálási felelős 
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Tájékoztatás a Csetényi Közös Önkormányzati Hivatal működéséről 

Az elektromos energiafelhasználás és a gázfogyasztás csökkentése érdekében az önkormányzatoknak is 

intézkedéseket kell meghozni a fenntarthatóság miatt. A Csetényi Hivatalban a jövőben az energiamegtaka-

rítást „Home Office” feladatellátás alkalmazásával tudjuk biztosítani.  

2022. november 01-től 2023. április 30-ig, pénteki napokon „HOME OFFICE” munkavégzést rendel-

tünk el. 

Rendkívüli esetekben a megadott elérhetőségekre tett bejelentések alapján az ügyintézés az érintettek ott-

honi vagy hivatalban végzett munkavégzése által történik.  

Hétfői és csütörtöki napokon a Hivatalban végzett munka és ügyfélfogadás 07:30-12:00 óra között, vala-

mint 12:30-16:00 óra közötti időben történik. Keddi, szerdai napokon Csetényben az ügyfélfogadás szüne-

tel! 

2022 december 23-tól – 2023. január 03 -ig igazgatási szünet lesz! 

Csetényi Közös Önkormányzati Hivatal szápári önkormányzati hivatalában 2023. január 10-től  

kezdődően minden héten kedden ügyintézői ügyfélfogadás, valamint étkezési térítési díjak befizetése  

8:30-tól-12:00 óráig lehetséges. 

 

Rendkívüli esetekben a következő telefonszámon elérhetőek vagyunk: 06/20 274-8240  

E-mail elérhetőség: onkormanyzat@cseteny.hu 

                                                                                                                                        Harmath Hajnalka 

                                                                                                                                                          Jegyző 

Köszönetnyilvánítás 

     Csetény Község Önkormányzata ezúton szeretne köszöne-

tet mondani a Csetény Községi Polgárőr Egyesületnek, akik 

Mindenszentek alkalmából 11 fővel négy napon keresztül 8:00-

20:00 óráig teljesítettek szolgálatot.  

Jelenlétükkel biztosították a zavartalan parkolást és a temető lá-

togatását.  
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I. Holitscher-napok 

     Júliusban már mindannyian vártuk, hogy 
végre együtt lehessünk, együtt szórakozzunk. A 
Holitscher-napok programjai minden korosztály-
nak jó lehetőséget adtak a kikapcsolódásra.  

     Péntek este Nagy Attila, polgármester nyitotta 

meg a programsorozatot. A „Rajzok a kerítésen” c. 

rajzpályázat eredményhirdetése után a gyerekeket 

a Csillag Musical Társulat szórakoztatta, majd a 

Bodnár Attila, Pap Rita páros retró slágerekkel rö-

pített vissza minket az időben. Az időutazást és a 

napot retródiszkóval zártuk.  

     Szombaton kora reggel 25-en nyúlcipőbe búj-

tak, és megküzdöttek a bakonyi tereppel és a me-

leggel. A futók szinte még be sem értek a rajtba, a 

csapatok már megkezdték a készülődést a főzőver-

senyre. A zsűrit nehéz helyzet elé állította a sok 

ízletes étel. A gyerekek számára egész játékparkot 

állítottunk fel: kisebb-nagyobb légvárakban ugrál-

hattak, volt arcfestés és csillámtetkó. A nagy ked-

vencük azonban a rodeó bika volt. A fa játékokat 

pedig még a szülők is szívesen kipróbálták. A 

színpadon a Petőfi színház két művésze, Hirschl 

Laura és Körösi Csaba, majd Szőcs Reni, Ruszó 

Tibi és végül Tóth Tünde szórakoztatta a közönsé-

get. Az előadóművészek meghozták a hangulatot 

az éjszakába nyúló utcabálhoz.  

     A vasárnapi programot Szabó Ádám harmoni-

kás zenész indította, aki közvetlenségével szinte 

azonnal egy hullámhosszra került a közönségével. 

Ezt követően a Csetényi Vámbéry Ármin Általá-

nos Iskola diákjai polgári táncokat adtak elő, majd 

a Dudari Néptánccsoport és a Bujka Kulturális 

Egyesület moldvai táncokat mutattak be. Az est 

sztárfellépője a Kelemen Kabátban zenekar volt. 

Fülbemászó szövegeik, dallamos zeneszámaik iga-

zi fesztiválhangulatot teremtettek, ahol együtt rop-

ták kicsik és nagyok. Az est csúcspontja a tűzijáték 

volt. A csodás fények beragyogták a kastélyt és a 

franciakertet. A látvány mindenkit elvarázsolt.  

     Bízunk abban, hogy látogatóink jól érezték ma-

gukat, és feltöltődést jelentett mindenki számára ez 

a pár nap.  

 

                                                           Marton Tímea 

                                       Közművelődési munkatárs 
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Napközi Erzsébet-tábor 

     2022. augusztus 1-5-ig zajlott községünkben a 

napközi Erzsébet-tábor, 32 jelentkezővel.  

     Hétfőn reggel nyolc órakor megtelt élettel az ön-

kormányzat nagyterme. Sorra érkeztek a gyerekek 

szüleik kíséretében. Nem szokványos hét elé néz-

tünk, hiszen tudtuk, hogy a gazdag programsorozat-

nak köszönhetően vidám, boldog percekben lesz ré-

szünk. A tábor programja különböző tematikák sze-

rint volt összeállítva. A délelőttöket mindig az ön-

kormányzatnál töltöttük, a délutánt pedig a szabad 

levegőn, ahol a mozgásé volt a főszerep. Hétfő dél-

előtt közösségépítő játékokban vettek részt a gyere-

kek, majd délután a focipályán különböző sportver-

senyekben mérhették össze erejüket és tehetségüket 

a csapatok. Kedd az alkotás napja volt. Állatokat 

festettünk tenyérlenyomat segítségével, ebéd után 

pedig kilátogattunk a Csetényi Tájházba, ahol a falu-

si élettel, mesterségekkel ismerkedhettünk meg, il-

letve megcsodálhattuk a paraszti életforma eszköze-

it, bútorait és használati tárgyait. Köszönjük Nagy 

Zoli bácsinak a tartalmas információkat, a múltat 

megidéző perceket!  

A szerdai napon kirándulást tettünk a Veszprémi 

Állatkertbe. Itt egy élményekkel teli, vidám napot 

töltöttünk. Csütörtökön készség– és képességfejlesz-

tő játékokkal játszottak a gyerekek, majd elsétáltunk 

a kastélyba, ahol filmvetítést tartottunk. A délutánt 

izgalmas számháborúval zártuk. Az utolsó nap kéz-

műveskedtünk, előkerültek a kedvenc társasjátéka-

ink, a délutáni órákat pedig ismét a kastélyban töl-

töttük. Egy rövid, ám érdekes tárlatvezetés után a 

gyerekek csapatokat alkottak, és egy kvíz játék kere-

tében feladatokat kaptak, amit  időre teljesíteniük 

kellett. Végezetül a csapatokat kis emléktárgyakkal 

díjaztuk-a Holitscher Ajándékbolt kínálatából-a he-

lyezésüktől függően.  

A hetet és a napot egy jól megérdemelt lángosozás-

sal zártuk, amit ezúton is köszönünk a Harap-lak 

büfé dolgozóinak.  

     Köszönjük az önkéntesek és a diákmunkások se-

gítségét, valamint az önkormányzatnak, hogy ebben 

az évben is helyet biztosított a tábor lebonyolítására! 

 

                                                  Nagy-Boros Tünde 

                                           Családsegítő  
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      Az ENSZ közgyűlése 1991-ben szavazta meg, 

hogy október 1-je legyen az idősek nemzetközi nap-

ja. Településünk vezetősége is minden évben meg-

emlékezik a község idős lakóiról. Az idei évben ün-

nepi műsorral köszöntöttük őket.  

     Az ünnepséget a Holitscher-kastélyban tartottuk, 

ahol szépen terített asztalok várták a vendégeket. 

Két órára teljesen megtelt a nagyterem. Elsőként 

Nagy Attila, polgármester köszöntötte az időseket. 

Beszéde után az Őszirózsa Nyugdíjas Klub énekka-

rának dalcsokrát hallgatták meg vendégeink. A dal-

körnek ez volt az első nyilvános szereplése. A kö-

zönség nagy szeretettel fogadta őket, és dalaik hatal-

mas tapsot kaptak. Ezt követően Tormási Attila, a 

Ribizli Vers Színház művésze az élet szépségét, 

örömeit mutatta be ismert dallamokon keresztül. A 

bátrabbak együtt is énekeltek a művésszel. A műsort 

a Bujka Kulturális Egyesület zárta külön, erre az 

alkalomra összeállított táncokkal. Először egy régi 

hangfelvételt hallhattunk, melyet Kovács Lajosné, 

szül. Séder Kati nénivel készített Békefi Antal zene-

szerző 1976-ban. A felvétel meghallgatása felemelő 

érzéseket keltett mindenkiben. Bár a táncok betanu-

lására a néptánccsoportnak kevés ideje volt, de szí-

vük minden szeretetével igyekeztek olyan műsort 

összeállítani, amely méltó volt erre a szép alkalom-

ra. Végezetül pedig Csetény Község Önkormányza-

ta finom töltött káposztával és somlói galuskával 

látta vendégül településünk szépkorú lakóit.  

     Kedves Szépkorúak! Köszönjük, hogy elfogad-

ták a meghívást, és megtiszteltek bennünket a je-

lentlétükkel!  

Marton Tímea 

Közművelődési munkatárs                                                                                                      

E%r'p)� )ut'��n�e  n)- 
     Az európai autómentes nap egy 1998 óta 

minden év szeptember 22-én megtartott-a tár-

sadalom környezettudatosságát erősíteni hiva-

tott-rendezvénysorozat, amely fel kívánja hívni 

a települések figyelmét a megnövekedett autó-

forgalom okozta környezeti és baleseti problé-

mákra. Az önkormányzat támogatásával ezen a 

napon meleg teával és friss pogácsával vártuk 

az iskolába gyalogosan, kerékpárral vagy rol-

lerrel érkező  tanulókat. A hűvös reggelen min-

den diáknak jólesett a kis vendéglátás. Bízunk 

benne, hogy ezután még többen pattannak ke-

rékpárra, vagy érkeznek gyalogszerrel iskolá-

ba! 

                                                     Marton Tímea 

                                 Közművelődési munkatárs 

„Már vénülő kezemmel…” 
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     Idén 7. alkalommal került megrendezésre az 

óvoda szervezésében a csetényi szüreti nap, amit 

lázas készülődés előzött meg. A szülői munkakö-

zösség tagjai tombolatárgyakat gyűjtöttek, meg-

szervezték, hogy ki lesz az állomásfelelős a szülők 

közül, ki, melyik állomásra visz süteményt, szend-

vicset, üdítőt, ásványvizet. 

     Október 8-án, szombaton az idő is nekünk ked-

vezett: ragyogó napsütésre, szélcsendes időre éb-

redtünk. Sok ház előtt, az állomásokon és a falu 

központjában is vidám madárijesztők, kreatív őszi 

dekorációk jelezték, hogy készülünk valamire. 

A falu végén, a konténeriskola helyén gyülekez-

tünk. A vendégváró finom ebéd, forró gulyásleves, 

az óvoda konyháján készült. Ehhez friss kenyeret 

kapott mindenki. Ebéd után indult a menet. A falu 

apraja-nagyja eljött a felvonulásra. Lóháton, lovas 

kocsival, szalagokkal, szőlőlevelekkel, szőlőfürtök-

kel szépen feldíszített hintóval, kis- és nagy traktor-

ral, teherautóval, személygépkocsival, kisbusszal 

vonultunk végig a falu utcáin. A lovasok részvéte-

lét Vörös József szervezte meg. Sokan már a koráb-

bi években, néhányan erre a napra varrtak, illetve 

varrattak viseletet, aljat, kötényt maguknak, lánya-

iknak. 

     5 állomáson  volt vendéglátás, ahol szeretettel, 

mosolyogva, terített asztallal fogadtak bennünket. 

Ezeken a helyeken a csetényi Bujka Néptánccso-

port, a súri mazsorett csoport kápráztatta el a rész-

vevőket. Az óvodások vidám őszi népdalfűzést mu-

tattak be, csujogatókkal fokozták a hangulatot: „Az 

én cipőm fekete, fénylik, mint a cseresznye, ha fel-

veszem estére, szétszaggatom reggelre!” 

A kisbíró, Nagy Tiborné az elmúlt időszak esemé-

nyeit hirdette rímekbe szedve. 

     A nap végén a Márvány Bisztró adott helyet a 

szüreti bálnak. Kalmár János „húzta” a talpalávalót. 

A táncot hajnalig járták a legények és a leányok. 

Értékes nyeremények találtak gazdára a tombola-

sorsoláson. A bál bevételét jótékony célra fordítjuk: 

az óvodások programjait támogatjuk belőle. 

     Itt szeretnénk köszönetet mondani mindenkinek, 

aki valamilyen formában hozzájárult a szüreti nap 

sikeréhez! 

Vargáné Kovács Ildikó  

Óvodavezető helyettes 

Szüretelnek, énekelnek, láttál-e már ennél szebbet? 

Csetényi szüreti nap 



 14 

M� �jsá� C
e�
��-

      Az 1956-os szabadságharc Magyarország népének a sztálinista terror és a szovjet megszállás ellen 

folytatott szabadságharca, amely a 20. századi történelem egyik legmeghatározóbb eseménye volt. Telepü-

lésünk is méltó módon emlékezett meg a népfelkelésről.  

          Az ünnepet a „Minden kép(p)en Csetény” c. fotópályázat díjátadójával nyitottuk meg.  Az elisme-

rő okleveleket és az ajándékcsomagokat Nagy Attila, polgármester adta át a helyezetteknek.  

Szeptemberben hirdettük meg a fotópályázatot, melynek során olyan Csetényben, vagy Csetény határában 

készült pillanatképeket vártunk, melyek településünk értékeinek, életének, hagyományainak és fejlődésé-

nek bemutatására épülnek. A beküldött fotókat feltöltöttük a település facebook oldalára. A közönség sza-

vazatai alapján a három legtöbb like-ot kapott felvétel készítője 20, 15 és 10 ezer Ft-os ajándékcsomagban 

részesült. A beküldött fotókból 2023-as évre szóló naptár is készült.   

I. helyezett: Csizmadia Mihály                II. helyezett: Fekete Zsigmond         III. helyezett: Grell Nikoletta 

 

 

 

 

 

Ezután iskolánk tanulóinak, valamint énekkarának az előadását tekinthették meg a résztvevők Az elhang-

zott versek, gyönyörű énekek minden jelenlévő szívét megérintették. Felkészítő pedagógusok Györgyné 

Jungwirth Krisztina és Mavizer Erzsébet tanárnők voltak.  A megemlékezés zárásaként az önkormányzat és 

intézményei, az iskola, a civil szervezetek és az egyházak képviselői elhelyezték koszorúikat az 56-os for-

radalom tiszteletére állított kopjafánál.  

          Köszönjük a Vámbéry Ármin Általános Iskola tanulóinak és pedagógusainak, hogy felidézték szá-

munkra az 56-os forradalom eseményeit! 

Marton Tímea 

Közművelődési munkatárs 

                                                                                                                             

1956-os forradalom és szabadságharc 
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     Októberben Simon Mária Veronika Holló Lász-

ló-díjas festőművésszel tölthettek el a festés iránt 

érdeklődők egy hangulatos délutánt. A Holitscher-

kastély méltó helyszíne volt az eseménynek, ahol a 

közös munka során csodálatos alkotások születtek. A 

jelenlévők nemcsak az általuk készített festménnyel, 

hanem az alkotás örömével is gazdagodtak.  

Marton Tímea 

Közművelődési munkatárs 

     November 11-e Szent Márton napja. Német 

nyelvterületről terjedt el a lámpás felvonulás, de ma 

már számos magyar településen is hagyománnyá 

vált. Csetény is hosszú évek óta vesz részt a hagyo-

mány ápolásában. 

Az idei évben az óvoda szervezésével rendezték meg 

a felvonulást, így közel száz kicsi lámpás indult út-

nak az intézmény udvarából. Az óvodások színes 

műsora után, zsíros kenyeret, tepertőkrémes kenye-

ret, meleg teát és forralt bort lehetett fogyasztani. Az 

Őszirózsa Nyugdíjas Klub felajánlásának köszönhe-

tően finom süteményeket is ehettek a jelenlévők. 

Indulás előtt minden kisgyerek kapott egy pogácsát, 

amit megfeleztek egy ismerősükkel, barátjukkal, így 

idézték fel Szent Márton emlékét, hiszen ő is elfelez-

te köpenyét egy szegény, didergő koldussal. Ezután 

sorokba rendeződtünk és elindult a menet. 

Óvodásaink kis lámpásaikkal végigvitték Csetény 

utcáin a fényt, a jó cselekedetek szimbólumát. Jót 

tenni jó, jót tenni kell. Nem csak azért, hogy a mai 

rohanó világban megálljunk egy pillanatra, hanem 

azért is, mert boldoggá tesz bennünket is. Tanítsuk 

meg gyermekeinknek a segítőkészséget és az együtt-

érző viselkedést! Ne felejtsünk el megállni egy pilla-

natra, és rácsodálkozni, hogy a gyerekeinkben meny-

nyi jóság, mennyi együttérzés van! 

Külön öröm, hogy a felvonuláson nagyon sokan 

részt vettek, az óvodásokon és családjukon kívül 

számos érdeklődő volt, babakocsiban ülő gyerekek-

től és szüleiktől kezdve egészen a nyugdíjas korosz-

tályig. Mindig öröm számunkra, amikor egy óvodai 

esemény Csetény közösségét is összehozza. 

 

Bognár Angéla 

Óvodai SZMK elnök 

Örömfestés Simon Mária Veronikával 

Lámpás felvonulás Szent Márton napján 
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     Az első félév zárása után a nyári időszak is több 

élményt tartogatott a számunkra. 

     Július 8-án Regionális Nyugdíjas Találkozóra 

kaptunk meghívást Súrra, melyet örömmel fogad-

tunk. Július 16-án a Holitscher napokon meghirde-

tett főzőversenyen vettünk részt, ahol ízletes 

szarvaspörköltet készítettünk magunk és a vendégek 

számára. Augusztus 10-11-12-én az Őrségben kirán-

dultunk. Felejthetetlen három napot töltöttünk ha-

zánk egyik legszebb táján. Szeptember 25-én a 

nyugdíjas klub énekkara nagy sikerrel szerepelt az 

Idősek napján, ahol Ivanovics Imre kísért bennünket 

harmonikáján. Szeptember 29-én Zircre kirándul-

tunk, ahol az Apátságot, a Széchenyi Könyvtárat, a 

Természettudományi Múzeumot, a Királytermet, a 

Rendtörténeti Kiállítást és az Arborétumot néztük 

meg. Október 8-án a klub tagjai finom házisüte-

ménnyel támogatták az óvoda szüreti napi rendezvé-

nyét. Október 13-án A keresztnevek változásai, Ha-

gyományok követése címmel hallgattunk előadást. 

Vendégünk volt Dr. Becze Józsefné. Október 23-án 

részt vettünk az 1956-os forradalom és szabadság-

harc tiszteletére rendezett műsoron. November 10-én 

Eperjes Károly előadói estjén csodálatos verseket 

hallgattunk Jásdon. November 17-én Az egészség, 

Az időskor öröme és nehézsége volt a témánk. Nov-

ember 23-án a Gulágra elhurcoltakra emlékeztünk. 

November 30-án a Petőfi Színházba látogattunk, 

ahol az Illatszertár c. vígjáték került bemutatásra. 

December 8-án kézműves foglalkozást tartottunk, 

vendégünk Somogyi Lászlóné volt.  

December 15-én „Az Őrségben kirándultunk” - él-

ményeink képekben, élménybeszámolókkal idéztük 

fel a nyári kirándulást.  

  

December 18-án a IV. adventi gyertyagyújtáson se-

gítettünk a szeretetvendégség lebonyolításában.  

December 29-én pedig együtt búcsúztatjuk majd az 

óévet. 

  

„Ha úgy alakul a sorsod, 

hogy magányos lettél,  

Nyújtsd kezed,és gyere közénk. 

Legyen az élet egy örök szép tavasz, 

Boldognak lenni az idősnek is szabad.” 

 

     Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új 

Évet kívánok sok szeretettel mindenkinek! 

Nagy Lászlóné 

Nyugdíjas Klub vezető 

Beszámoló az Őszirózsa Nyugdíjas Klub programjairól 
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     A második világháború végén a Vörös Hadsereg 

megszállta Magyarország területét, és mintegy 800 

ezer magyart kényszermunkára hurcoltak a Szovjet-

unióba. A legembertelenebb körülmények között 

dolgoztatták őket éveken keresztül, hidegben, fagy-

ban, teljes kiszolgáltatottságban. A kegyetlen bánás-

módnak, az éheztetésnek több százezren estek áldo-

zatul. Az országgyűlés 2012-ben tette november 25-

ét a Szovjetunióba hurcolt magyar politikai rabok és 

kényszermunkások emléknapjává.  

     November 23-án az Őszirózsa Nyugdíjas Klub 

részvételével emlékeztünk meg a Gulágra elhurcol-

takról. Közösen megtekintettük a Nem jártam a Gu-

lágon c. dokumentumfilmet. A film különlegessége, 

hogy egy részét Csetényben forgatták, Csetényben 

élő hozzátartozók visszaemlékezései is elhangzanak 

benne. Megdöbbentő volt látni, és hallani, milyen 

nehézségekkel kellett szembenézniük - a túlélésért 

folytatott küzdelem során - az ártatlanul, illetve ko-

holt vádak alapján elhurcolt nőknek, férfiaknak.  

     A vetítés után az önkormányzat nevében Sludné 

Varga Diána alpolgármester és Harmath Hajnalka 

jegyző asszony, a nyugdíjas klub képviseletében pe-

dig Nagy Lászlóné helyeztek el koszorút az emlék-

műnél. Emlékeznünk kötelesség!  

                                                             

Marton Tímea 

                 Közművelődési munkatárs 

 

A Szovjetúnióba hurcolt magyarok emlékére 

„Leszállt a karácsony simogató szárnya” 

Adventi programsorozat Csetényben 

Adventi kopogtató 

     Első alkalommal szerveztük meg az adventi kopogtató programunkat.  

     A Holitscher Bisztró teraszán adventi kopogtatókat, koszorúkat készítettünk, a bisztróban pedig kézmű-
ves foglalkozást tartottunk a gyermekeknek: karácsonyi girlandokat, toboz rénszarvasokat, papírkoszorú-
kat barkácsoltak az apró kezek. Volt mesesarok és sokféle társasjáték, amivel nemcsak a kicsik, de szüleik 
is jól szórakoztak.  A bisztró is karácsonyi kínálattal várta vendégeit. Mindenkit átmelegített a forró tea, a 
gyümölcsös karácsonyi puncs. Az udvaron, parázs felett sütött mályvacukor igazi ínyencségnek számított. 
A karácsonyi zene, az esti fények, a finom illatok békés hangulatot árasztottak.  

     Egy olyan alkalom volt, ami egy kicsit ismét közelebb hozott minket egymáshoz.  
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Hagyj el egy Mikuláscsomagot! 

     Mikulás napján sok-sok elhagyott csomag várta, 

hogy gazdára találjon. A település forgalmasabb pont-

jain  a csetényi Mikulások „elhagytak” egy csomagot, 

melyre kedves üzenetet írtak: Én egy elhagyott cso-

mag vagyok. Azért hagytak el, hogy  szebbé tegyem a 

napodat. Vigyél haza! 

     A kezdeményezés számos kisgyermek arcára csalt 

örömet ezen a napon.  

„Sült gesztenye illatát hozta a fagyos szél…”  

Karácsonyi vásár 

     December 3-án rendeztük meg a Holitscher-kastély kertjében a karácsonyi vásárunkat. A gyönyörűen 

kivilágított kert és kastély bámulatos látványt nyújtott az esti sötétségben.  

     Helyi és vidéki árusaink finomabbnál finomabb ételekkel és italokkal, valamint kézműves portékákkal 

várták az érdeklődőket. Ínycsiklandó illatok szálltak a levegőben. A Vöröskereszt sertéspörköltet, a Bujka 

Néptánccsoport erdélyi töltött káposztát, az óvoda gofrit, melegszendvicset, a katolikus közösség hidegtála-

kat, az Őszirózsa Nyugdíjas Klub pedig  süteményt kínált a látogatóknak. Gyerekek és felnőttek körében 

egyaránt kapós volt a sültgesztenye, a faszénen sült mályvacukor, valamint az iskola által készített nyaló-

kák.  A hidegben mindenkinek jólesett a meleg tea, a forralt bor és az ízletes karácsonyi puncs. A kínálat 

nemcsak a finomságokban, hanem a kézműves termékeket illetően is nagy volt. Makramé díszek, táskák, 

cserépfigurák, illatos szappanok, játékok, könyvek, fából készült ajándéktárgyak, termelői méz, birsalma-

sajt, must, Tupperware termékek, mézeskalács mind megtalálhatók voltak.  

A vásárban fellépett a Csetényi Református Kórus. Daluk a teret és a szíveket egyaránt betöltötte.  

A gyermekek számára a könyvtárban meseolvasást, mesevetítést tartottunk, így a szülők is nyugodtan néze-

lődhettek, beszélgethettek a vásárban.  

     Jó volt egy kicsit lelassulni, rég látott ismerősökkel megállni néhány kedves szóra, átadni magunkat a 

karácsonyi hangulatnak. 
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Adventi ablaknyitogató 

      Decemberben élő adventi naptárral vártuk a karácsonyt. Minden nap más és más ablak borult ünnepi 

fénybe, olyan volt, mintha az adventi kalendárium ablakait nyitogattuk volna ki.  Délelőttönként az ablak 

fotója mellett egy rímbe faragott útmutató is megjelent, amelynek segítségével eljuthattunk a  házhoz.  A 

házigazdák rendszerint kis vendégséggel fogadták azokat, akik este felkeresték az otthonukat.  

Marton Tímea 

Közművelődési munkatárs 
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Visszapillantó 

 

     A járvány nehéz időszaka után ebben az évben 

kicsit mozgalmasabb volt az élet egyesületünk háza 

táján. A hosszú szünet után végre visszatérhettünk a 

„próbaterembe”. Az évet mindjárt a szokásos télte-

mető ünnepséggel kezdtük. Nagy öröm számunkra, 

hogy évről-évre egyre többen kíváncsiak erre a szo-

kásra. 

     Áprilisban, a népviselet napjára táncházat szer-

veztünk, ahol a kicsiket gyerekjátékokkal vártuk, a 

nagyobbak pedig moldvai és felcsíki táncokkal is-

merkedhettek. 

     Júniusban első alkalommal vettünk részt a Múze-

umok Éjszakáján. Itt is táncházba vártuk a programra 

érkezőket. Júliusban több év kihagyása után már na-

gyon vártuk a falunapi főző versenyt. Erre az ese-

ményre mindig nagy izgalommal készülünk, mert a 

tánc mellett ez egy jó alkalom a csapatépítésre. Itt is, 

mint a táncban közösen összedolgozunk, és a vég-

eredményben mindig megmutatkozik a csapaterő. A 

falunapok kulturális délutánján már több éve, hogy 

mi is lehetőséget kapunk, hogy megmutassuk meny-

nyit fejlődtünk. Ezúton is köszönjük. 

     A nyári programok után az őszi szüreti felvonulás 

oszlopos részvevői vagyunk. Ez idén sem volt más-

képp. Táncainkkal az állomásokon töltött időt szeret-

nénk mindig hangulatossá és vidámmá tenni. Októ-

berben, az idősek napjára szervezett ünnepségen be-

mutattuk azt a csetényi szérű táncot, amit Békefi An-

tal gyűjtött Csetényben. Nemrég tudomásunkra ju-

tott, hogy Békefi Antal zeneszerző 1976-ban Cse-

tényben, Kovács Lajosné szül. Séder Katalintól gyűj-

tött énekeket, mondókákat, szokásokat. Szerencsés 

helyzetben vagyunk, hogy ezt a gyűjtést megkaptuk. 

A jövő évi terveink közé tartozik, hogy feldolgozzuk, 

és felelevenítsük azokat a régmúlt szokásokat, tánco-

kat, énekeket, helyi értékeket, amelyek valamikor 

jelen voltak a csetényi lakosság mindennapjaiban.                 

Szintén októberben a Zirci Finn Baráti Kör meghívá-

sának eleget téve, finnországi küldöttségnek mutat-

tuk be bakonyi táncunkat.  

     Megalakulásunk kezdetén szerettük volna megis-

merni ennek a tájegységnek a táncait, szokásait. Pró-

báltuk felkutatni a lehetőségeket, de kevés sikerrel 

jártunk. Ám, az idő múlásával felszínre kerültek 

olyan lehetőségek, amelyek elénk tárták, azt a biztos 

tényt, hogy a Bakony igenis gazdag táncokban és 

szokásokban egyaránt. Tésen voltunk egy alkalom-

mal, valamint Zircen többször is részt vettünk olyan 

rendezvényen, ahol kifejezetten a bakonyi táncokat 

és népdalokat tanították. Ezek a lehetőségek rendkí-

vül jó alkalmak arra, hogy biztos forrásokból tudjuk 

elsajátítani ezt a gazdag kincstárat. 

     A folyamatos próbák, tanulás és fellépések mel-

lett, fejlődtünk is. Az utóbbi évben több, Magyaror-

szág Kormánya által meghirdetett pályázatot is siker-

rel megnyertünk. Ezek a lehetőségek megnyitották 

számunkra azokat a kapukat a fejlődés útján, mely 

szerint bővíteni tudtuk eszköz és viselettárunkat.  

Ebben az évben az elnyert forrásokból, 12 db székely 

népviseletet, mezőségi viseletet, próba szoknyákat, a 

viselethez lábbeliket, valamint projektort, projektor 

vásznat, arculati/reklám elemet (roll-up), egyen póló-

kat szereztünk be.  

 

     Itt szeretném megragadni a lehetőséget, hogy  kö-

szönetet mondjunk Sudár Dórának, aki a pályázatok 

benyújtásában és elszámolásában nagy segítségünkre 

volt. Köszönjük Dóri!  

 

     Köszönjük Csetény Község Önkormányzatá-

nak, hogy  helyet biztosít számunkra a próbákhoz! 
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     Mindig fontos a megújulás. Ezért külön öröm szá-

munkra, hogy nem csak viseletben és eszközökben 

gyarapodtunk, hanem létszámban is bővültünk az 

elmúlt időszakban. Legutóbb ketten csatlakoztak 

hozzánk, így mostanra 14-en ropjuk a táncot. Ezúton 

is szeretettel köszöntünk benneteket, kívánjuk, hogy 

érezzétek jól a táncot és magatokat minálunk! 

 

Ne feledjétek: „Tánc közben az lehetsz, ami csak 

akarsz lenni abban a pillanatban.” 

Az évet mindig a hagyományos karácsonyi vásáron 

való részvétellel zárjuk, ahol a szokásos székely töl-

telékes káposztát kínáljuk a kedves látogatóknak! 

Végezetül pedig, egy székely (csíkcsomortáni) 

mondás szerint kívánok minden kedves csetényi 

lakosnak egy „istálló szagú”, boldog karácsonyt! 

Nagy-Boros Tünde 

Bujka Kulturális Egyesület vezetője 
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Csetényi Sportegyesület hírei 

Tisztelt Csetényiek! Tisztelt Sportbarátok! 

      A 2022/2023-as idény kezdete, nyara visszarepí-

tett bennünket 1947 az egyesület alakulásának idő-

pontjába.  

       A június, július, augusztus napi 8-10 órában az-

zal telt, hogy stabilizáljuk a helyzetet, a meglévő 

utánpótláslétszámunkat pótoljuk, hogy versenyezni 

tudjanak az adott korosztályokban. A megmaradt 

felnőtt csapat tagjaihoz olyan játékosokat igazoljunk, 

akik nagyrészben elhivatottak az egyesület, a telepü-

lés irányában, akik tudják milyen az, ha egy közös 

célért egy megfelelő kohézióval, lépcsőről – lépcsőre 

feltudjuk építeni újra a klubot. Az elsődleges cél a 

családias légkör kialakítása az egyesület minden lab-

darúgójának, szülőnek, nagyszülőnek, szurkolónak, 

vendégnek, érezzék, hogy itt jó lenni. A Holitscher 

Bisztró nagyban hozzájárul a közösség kialakításá-

ban a kulturált környezetével, kiszolgálásával. Jó 

volt látni egy-egy mérkőzés után, hogy a kisgyerekek 

tudnak játszani, a szülők meg tudnak beszélgetni egy 

kicsit. Elkezdett lüktetni a levegő végre, néha jó 

szájiízzel, néha bosszankodva egy-egy eredmény 

után. Szurkolók nélkül mit sem ér az egész. Szurko-

lói felajánlásból (Varga Imre, Beke László, Deli Zol-

tán, Kovács Zoltán, Nagy Mónika, Nyevrikel Lajos, 

Szalai Nándor, Nagy Pál) és a Zöld BakonyÉRT 

Nonprofit Kft. Segítségével az idény közben csapata-

ink megvendégelésre kerültek. Ez a nagyszerű kez-

deményezés lehetőséget teremtett, arra, hogy    Slud-

né Varga Diána, Gavacs Zsolt felajánlásából és,   

Palkó Tibor séf közreműködésével az utolsó haza 

forduló után a nézők és a vendég csapat tagjai is  kö-

zösen egy tál gulyás levest fogyasztottak el.     A fél 

év végére elmondható, hogy kialakultak az utánpót-

lás korosztályok megfelelő létszámmal, - az U11-es 

korosztályhoz kell még pár növendék, hogy elérjük a 

kitűzött célunkat.  

      Az út elején járunk, de haladunk szépen fokról-

fokra. Rengeteg még a teendő, mindig új kihívásokat 

kell keresni, ebből lehet táplálkozni. Minden futbal-

lozni szerető gyermeket nagy szeretettel várunk 4 

éves kortól egyesületünk berkein belül.  

„A SPORT NEM CSAK TESTNEVELÉS, HANEM 

A LÉLEKNEK IS AZ EGYIK LEGERŐTELJESEB 

NEVELŐESZKÖZE!”  (Szent-Györgyi Albert)                            

     Ez úton is hálás köszönet, a segítségért, türele-

mért a családtagoknak, szülőknek, támogatóknak, 

szimpatizánsoknak, hogy magukénak tekintik a fel-

adatot.                                                                                   

                                                                    Nagy László 

Edző 
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Interjú Nagy Attila, polgármester úrral 

      Polgármester úr felkért, hogy a Hírmondó karácsonyi számában szeretné, ha interjút készítenék vele, szí-

vesen válaszol azokra a kérdésekre, melyek a lakosságot foglalkoztatják. Az alábbi kérdéseket a lakosság 

fogalmazta meg. 

 

     A kastély felújítása gyönyörű lett, az épület turisztikai célponttá vált, számos látogatót vonz. A helyi embe-

rekben viszont mégis maradt egy kis hiányérzet, nem mindenki érzi magáénak. Gondolok, itt az elbontásra 

került sütőhelyekre. Baráti társaságok, civil szervezetek szívesen rendezték itt összejöveteleiket. Tervezik-e 

új sütőhelyek kialakítását? 

     A kastély mindenkié, a kastély a településé. Az a kritika jogos, hogy régen volt sütögetésre alkalmas hely 

az előparkban. A felszámolás oka az volt, hogy igyekeztünk a kertet is eredeti formájában visszaállítani. A 

tervekben mindenképpen benne van, hogy a Holitscher Bisztró mögötti részen, ahol régen a játszótér volt, 

ott sütőhelyeket fogunk kialakítani. A régi tekepályát is vissza szeretnénk állítani, hiszen ez egy közösségi 

találkozópont volt. Ennek a megvalósítását reményeink szerint 2024-ig meg tudjuk oldani. Mindenkitől 

egy kis türelmet kérek, előbb-utóbb beváltja azt a hozzáfűzött reményt a látogatóközpont, hogy mindenki 

még jobban magáénak érezze. 

      Az épület két civil szervezetnek is otthont adott, a pincében volt a Lövészklub és a Hagyományőrző Íjász 

Egyesület gyakorlóterepe. Az Íjász Egyesület úgy tudom jelenleg szünetelteti a tevékenységét, viszont a Lö-

vészklub eredményesen szerepel a területi és az országos versenyeken. Ők, most hol folytathatják tevékeny-

ségüket? 

     Sajnos, valós információ, hogy nem működik az elmúlt időszakban az Íjász Egyesület. Ők viszonylag sokat 

áldoztak arra, hogy a pincét kialakítsák a saját maguk igényei szerint. Adtunk be még egy másik pályázatot 

is a kastély pincéjének az átalakítására, 2022 12. 05-én a munkaterületet már átadtuk a nyertes vállalkozó-

nak. Mindkét civil szervezetnek jeleztük, hogy ki kell pakolniuk, ez valószínűleg márciusig meg is törté-

nik. A Lövészklub eredményei megkérdőjelezhetetlenek, és rendkívül büszkék is vagyunk rá. Itt emeljük 

ki Mavizer István elnök úrnak az áldozatos és alázattal teli munkáját, hiszen, ha ő nem lenne, akkor nem 

lenne Lövészklub sem a településen. Itt meg kell említeni Gavacs Zsolt képviselőtársunkat is, aki szintén 

nagy segítője a klubnak. Az elnök úrral már egyeztettem, hogy igyekszünk olyan lőteret kialakítani, ami 

továbbra is lehetőséget biztosít  a versenyzőknek a gyakorlásra. A lőteret a műfüves pálya mellett tervez-

zük kialakítani, kis szerencsével már a 2023-as évben ezt meg is tudjuk valósítani. Hozzáteszem, hogy 

nem jellemző, hogy fedett helyen legyen a gyakorlópálya, de ha már ezt szoktuk meg, akkor igyekszünk 

így kialakítani, és bízunk benne, hogy a megyei és az országos versenyeken továbbra is olyan jó eredmé-

nyeket fognak elérni, mint az eddigiekben. 

      A felújítás előtt bálokat, esküvőket is lehetett tartani a kastélyban. Ezekre most nincs lehetőség, pedig úgy 

tűnik, igény lenne rá. Mi a javaslata ennek az igénynek a kielégítésére? 

     Ez az állítás ily módon nem igaz, hiszen az önkormányzat úgy alakította át a rendeleteit, hogy munkaidőn 

kívül az esküvők megtartását a kastélyban kialakított házasságkötő teremben lehet  megtartani.  
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      A Holitscher Bisztró pedig lehetőséget biztosít nyári időszakban 60, a hűvösebb időszakban pedig 35 fős 

esküvők  lebonyolítására. Tudjuk, hogy ez nem túl nagy, de már jeleztem, hogy a kastély pincéjének a fel-

újítására van egy nyertes pályázatunk. Az átalakítás végén elő fog állni egy akkora tér, ahol nagyobb lét-

számú esküvőket is meg lehet tartani. Ezek az esküvői költségek természetesen mások lesznek, mint ami-

hez hozzászokhattunk, hiszen a beruházásnak köszönhetően sokkal szebbé tehetik életük nagy napját. Itt 

egy nagyobb összegű kauciót tervezünk bevezetni, ezen kívül pedig bérlemény megfizetésével tudják 

igénybe venni a szolgáltatást. Az biztos, hogy a csetényi, Csetényhez kötődő pároknak mindig  

     50 %-os kedvezményt fogunk biztosítani a normál szolgáltatási árainkból. A kastélyt egyébként esküvői 

fotózásra is igénybe lehet venni.  

      A pályázat magában foglalta kerékpárút kialakítását Csetény és Zirc között. A pályázat lezárult, a kastély 

átadásra került, a kerékpárútról viszont semmi hír. Várható, hogy megépítésre kerül? 

      A kerékpárút kijelölésre került, ahogy a pályázatban is vállaltuk. Megjegyzem csodák nincsenek, az elnyert 

támogatásokból így is sokkal több mindent valósítottunk meg, mint ami elvárás volt. Egy Csetény-Zirc 

közti kerékpárút megépítése több mint 1000 Millió Ft-ba kerülne. Hiába került kijelölésre az út, én nem 

javaslom senkinek, hogy biciklizzen rajta, mert akkora forgalma van rajta, hogy több, mint veszélyes. Vi-

szont ez lehet az első lépcső ahhoz, hogy majd a későbbiekben kerékpárutat építhessünk, hiszen most már 

kijelöltünk egy kerékpárutat, ez alapján rajta vagyunk az országos kerékpár út térképen. Ezután joggal  kér-

hetjük, hogy itt egy kerékpárút, aminek hatalmas forgalma van, és javasolhatjuk hogy mellette vagy elkerü-

lő megoldásokkal egy saját kerékpárút épüljön. A 2021-2027 EU-s források tartalmaznak egy erősített 

alapzatú, de nem szilárd burkolatú kerékpár utat a térségben. Az új út Olaszfalu-Bakonynána-Jásd-Csetény-

Szápár településeket kötné össze és mezőgazdasági utak kerülnének megerősítésre. Az út hasonló lenne, 

mint amit a lakosság lát Eplény és Gyulafirátót között a főút mellett. 

      A fiatalok helyzete már régóta fennálló probléma. Régen a kastélyban össze lehetett jönni, volt klubhelyi-

ség, ahol lehetett beszélgetni, filmet nézni, pingpongozni. Jó időben a sütőhelyeknél jöttek össze, aztán a 

buszmegállóban, majd a bolt lépcsőjén, most pedig a Holitscher Bisztró teraszán van a találkahelyük. Én is 

azt tapasztalom, hogy igen nehéz megszólítani őket, de valami megoldást mégis találni kellene erre a hely-

zetre. Van valami ötlete, hol jöhetnének össze? 

      A fiatalok számosságát tekintve is érdemes megvizsgálni a helyzetet. 30 évvel ezelőtt gyakorlatilag  

      20-25-en Sári Attila és Padi Gábor vigyázó kezei között ott voltunk a kastélyban, azóta azonban változtak a 

szokások és a lehetőségek is. Az önkormányzat pontosan tudja, hogy nagy hiányosság, hogy a fiataloknak 

nincs klubhelyisége. Pingpongozásra  most is van lehetőség az önkormányzat nagytermében heti rendsze-

rességgel. Emellett sok sportolási lehetőség van a fiatalok számára, pl. múlt héten nyitott meg  a jegyzőla-

kásban az edzőterem. Itt kiemelném Komenda Patrik közreműködését abban, hogy ez megvalósulhatott. Ő 

volt az egyetlen fiatal, aki nemcsak morgolódott, hogy mi lesz velünk, hanem jött, és megkérdezte, hogy 

csináljuk. Aki ide bejött a hivatalba, még nem ment ki úgy, hogy ne kapott volna megoldást a problémájá-

ra. Jelenleg kialakítás alatt van egy foglalkoztató tér a régi általános iskola épületében, illetve a kastély pin-

céjének a kialakítása  is adhat újabb lehetőségeket a fiatalok számára. Reméljük, hogy akkor majd ők is 

kicsit jobban megmozdulnak! 
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Csetény rengeteget fejlődött az elmúlt évek alatt. Megújultak a közintézmények: az egészségház, az óvoda, 

az iskola, az önkormányzati hivatal, most épül a bölcsőde. Sok fiatal számára vonzó település lehet. Terve-

zik-e új telkek kijelölését? 

Igen, tervezzük az új telkek kialakítását. Legutóbbi újságban, már jeleztük is a lakosság számára, hogy aki 

telek vásárlásban gondolkozik az jelentkezzen. Az első felmérések alapján a 20 db kialakításra kerülő te-

lekből 15-re jött igény a fiatalok köréből. Ez szerintem nagyon jó hír, hiszen azt mutatja, hogy a fiatalok 

már szívesen választják jövőbeni otthonuknak is településünket. Az eredeti tervek szerint az új építési tel-

keket 2022-2023-ban szerettük volna megvalósítani, sajnos a Covid és az Orosz-Ukrán háború is keresztül 

húzta ezt, hiszen az önkormányzatokat olyan nem várt terhek érték, amik miatt a fejlesztési stratégiánkat 

újra kell gondolni. De bízom benne, hogy 2023-ban a kialakult helyzet ellenére elkezdődhet az érdemi te-

lek kialakítás is és a fiatalok elkezdhetik tervezni saját otthonukat. 

Többször is felmerült, hogy a falu központjában, illetve az óvoda közelében gyalogos átkelőhely kerül ki-

alakításra. A templomlépcső alsó részénél különösen veszélyes az átjárás az út másik oldalára. Miért húzó-

dik ez a folyamat? 

Maga a zebrák kijelölése és felfestése egy rendkívül összetett és bonyolult feladat. Zebrák kialakításának 

alapfeltétele, hogy mindkét oldalon járdához kell csatlakoznia és meghatározott fényforrást is kell hozzá 

biztosítani. Előkészítés alatt van egy EU-s pályázatunk, mely keretében a zebrák mellett, körforgalom is 

épülne a központban és lassító szigetek is kialakításra kerülnének a település két végén, valamint valam-

ennyi buszmegálló is megújulna és a Csordaúttól a központig parkolók kerülnének kialakításra. 

A főutcán már közel 20 éve le van zárva az egyik ház előtt a járda. A lakóépület életveszélyes állapotban 

van. Több kisgyermekes család is lakik a szomszédságban, nekik mindig át kell menni az út másik oldalára, 

hogy oviba, iskolába menjenek. Itt  újra felmerül a gyalogos átkelőhely szükségessége. Mit tud tenni a hi-

vatal ilyen esetben? 

Valóban nem újkeletű a probléma, amire rövid időn belül megoldást kell találnunk. A házban a mai napig 

laknak, először a lakhatási kérdést kell megoldani azt követően lehetséges a kialakult helyzet megszűnteté-

se. 

Nemcsak a településkép szépült az elmúlt időszakban, hanem új munkahelyek is létesültek. A Balluff sok 

helyi és környékbeli embernek ad megélhetést. Tervezik-e új munkahelyek teremtését? 

A mostani helyzetben a fő cél a jelenlegi munkahelyek megőrzése. Júliusban volt egy komoly érdeklődő, 

aki üzemet szeretett volna létesíteni a térségben és tárgyalt velünk is, de a kialakult bizonytalan gazdasági 

környezet miatt nem tudtunk tovább lépni. Csetény már bizonyított, hogy aki itt fejleszt az minőségi és jó 

munkaerőre számíthat, ami most a legfontosabb a vállalkozások számára. A magam részéről jogosan re-

ménykedem abban, hogy még bővülni fog a következő 10 évben a munkáltatók száma az iparterületünkön.  
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A koronavírus hatásai, az orosz-ukrán háború, a drasztikusan emelkedő energia– és élelmiszerárak aggo-
dalomra adnak okot. Ezeknek az eseményeknek a tükrében, hogyan látja Magyarország jövőjét? 

A jövőnket, mi magunk tudjuk alakítani, amikor célokat tűzünk ki és azt lépésről lépésre megvalósítjuk. 
Előfordul, hogy kis kitérők vannak a megvalósítás alatt, de a cél az marad: Élhető és Fenntartható Magyar-
országot teremteni A kormányzat, az első ciklusban számos olyan jó intézkedést hozott, aminek eredmé-
nyeként erős, gazdaság alakult ki hazánkban. A hátránya a jelenlegi gazdasági kitettségünknek, hogy nem 
innovatív a gazdaságunk, hiszen autóipari összeszerelő üzem lettünk és a mezőgazdaságon kívül nem na-
gyon van saját jogú nagyszámú foglalkoztatottnak munkahelyet biztosító ágazatunk. Sajnos a Covidban 
hozott intézkedések a vakcina beszerzésekkel és lélegeztető gépekkel kapcsolatban és az Orosz invázióra 
adott reakcióink viszont nem megfelelőek véleményem szerint. Van az vicc, amikor a bácsi felmegy az au-
tópályára és forgalommal szemben megy, majd bemondja a rádió, amit Ő is hallgat, hogy egy autó szembe 
megy a forgalommal, erre rávág a kormányra és felkiált: Egy?! Az összes!!! Kicsit így látom most a veze-
tést. Ettől függetlenül biztos vagyok benne, hogy Magyarországnak hosszú távú érdeke az EU tagjának ma-
radnia, a közös Európai piac és az EU értékek miatt is. Az EU-nak jó, ha állandó vezetése van az ország-
nak, mert így tudják mire számíthatnak. Bíznom kell abban, hogy a társadalmi különbségek sem szakadnak 
tovább, aki dolgozik az képes lesz tisztességesen eltartani családját és nem 10-15 kiemelkedő, kiválasztott 
gazdasági érdek közösség tulajdonolja a nemzet vagyonát, hanem a nemzet tulajdonában marad a nemzet 
vagyona. Bízom abban, ha voltak is kitérők ezen az úton az eredmény a nap végén mégis az lesz, hogy Él-
hető és Fenntartható Magyarországban fogunk élni. 

A folyamatos fejlődés új feladatokat, új kihívásokat jelent. Honnan veszi az energiát és az erőt az állandó 
megújulásra? 

Számomra ez nem feladat, hanem szerelem. 

Amennyiben ismét polgármesternek választanák, milyen célokat fogalmazna meg a következő ciklusára? 

A következő ciklusban úgy gondolom, a fő feladat az intézmények működtetése és fenntartása lesz. Hatal-
masra duzzadt az önkormányzati ingatlan vagyon a megvalósult fejlesztések miatt. Ezeket az intézménye-
ket üzemeltetni kell, az üzemeltetés az más feladat, mint a fejlesztési projektek megálmodása és megvalósí-
tása, más vezetési attitűdöket kíván. De tudjuk, hogy egy dolog állandó a változás. A cél az nem lehet más, 
mint a fenntarthatóság és az önkormányzat által nyújtott szolgáltatások bővítése és fejlesztése. Én a magam 
részéről fejlesztési elképzelésekkel egy-egy településre legalább 20 évre rendelkezem, de azoknak a fej-
lesztéseknek, a megvalósításának nem most van az ideje, mivel megváltozott a környezet. 2024-ben a vá-
lasztás az EU-s választásokkal egy időben lesz, így lesz egy furcsa 4-5 hónap, amig a regnáló vezetés és az 
újonnan megválasztott vezetés, ha nem is lesz egymásra utalva, de mégis együttműködve kell, hogy dol-
gozzon.  

Mit jelent az Ön számára a polgármesterség? 

Szolgálatot, lehetőséget arra, hogy segíteni tudjak az embereken.  

 

Köszönöm a beszélgetést, a tartalmas válaszokat! 

Jó egészséget és további sikereket kívánok a magánéletben és a munkában egyaránt! 
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